

荥阳狠抓落实促重点工作再提速

位于荥阳的中车造修基地第一台地铁列车即将下线,明泰铝业厂房主体完工,正在进行设备安装调试,预计9月份投产,华晶两个车间已经完工,设备基础9月份完工,800台压机即将入驻;荥阳二中、荥阳二幼新校址即将在9月迎来第一批新生,荥阳八小新校址也将在10月份投入使用……近期,荥阳狠抓“克难攻坚行动”15项重要任务、“六抓六促”27项重点工作和稳增长保态势10项措施,在产业发展、新型城镇化建设等重点领域形成新的经济

增长点。

截至7月底,全市103个重点项目累计完成投资107.4亿元。郑上路京城安置区、瓦屋孙社区等8个安置房建设项目新开工,累计新开工面积56.29万平方米。健康园区乔楼第一安置区、狮村社区等4个社区实现回迁,回迁群众1086户、3783人。贾峪新田小镇、王村樱花小镇、广武象棋小镇、高村石榴小镇等特色小镇着手建设,汜水村、刘沟村、索坡村等美丽乡村初见成效。

在持续抓好经济的同时,荥阳保持大

气污染防治常态化运行。制定《荥阳市喷涂行业专项整治方案》等一系列工作专案,处理好发展与环境的关系,企业喷漆房建设快速建设,道路扬尘、建筑工地等基本达到环保要求,一、二级优良天气达标率达到90.7%,与去年同期相比增长6.98%。

深化文明城市创建,对内增强凝聚力,对外增强竞争力。荥阳2011年成功跻身“河南省文明城市”行列,并连续两届获此殊荣。今年,为全力配合郑州开展全国文明城市创建,荥阳适时召开动

员会对省级文明城市届满重新工作进行安排部署,将创建工作与大气污染防治、“修身行善 明礼守法”全民行动、公共文明素养提升工程、国家园林城市创建、森林城市创建、生态城市建设等工作相结合。连日来,交通局、城管局等责任单位坚持目标导向、问题导向,挂图作战,对存在明显差距和不足的项目查找原因,对薄弱环节进行重点专项整治,全面推进创建工作,不断提升城市精细化管理水平。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋

绿色、生态、共享,建设和美荥阳

创建国家园林城市 荥阳接受省考



8月18日,省国家园林城市创建考察组一行前往荥阳,走进风光迤逦的四库一河项目、绿树成荫的生态廊道、景色各异的主题公园等,实地感受荥阳创建成果,并对荥阳国家园林城市创建工作进行现场验收和指导。

荥阳时报 王世端 通讯员 蒋士勋 文图

考察结果将作为申报国家园林城市的主要依据

为成功创建国家园林城市,荥阳市年初将创城纳入市重点工作,写入政府工作报告和党代会报告,成立了创建工作指挥部,及时召开了动员会,针对国家园林城市八大类74小项的创建指标分解落实到具体的职能部门。其间,针对新老城区绿地分布不均匀,城市绿化亮点的连贯性不足,各类专项规划的修编等问题,多次邀请园林专家进行指导授课,组织园林、住建、城管、环保等相关责任单位人员前往徐州、开封、林州、邓州等地学习取经,为国家园林城市创建工作的全面展开打下良好的基础。

此次考察由省住建厅组织实施,考察结果将作为推荐申报国家园林城市的主要依据。

京城路街道

1100多名党员干部公开承诺不出入私人会所、不违规接受吃请

连日来,京城路街道为深入开展“两学一做”活动,中秋节将至,街道党工委抓住当前有利时机,号召辖区党员干部自觉向组织递交不出入私人会所、不违规接受吃请公开承诺书。

截至目前,京城路街道41个支部,1100多名党员干部陆续向党组织递交了《荥阳市京城路街道党员干部(不出入私人会所、不违规接受吃请)纪律承诺书》。

记者 姚辉常 通讯员 冯明献

豫龙镇

组织镇村干部参加培训

8月25日,荥阳市豫龙镇开展的2016“两学一做”镇村干部培训班开班仪式在荥阳市公安干校举行。镇机关中层干部,各村村民委员会和支部委员及组长,覆盖28个村,共计330人左右参加培训。

为举办此次培训班,豫龙镇请来了郑州市委党校的博士教授、荥阳市检察院预防腐败局副局长、市国土局纪委书记等9位专家、老师,对镇村干部实行为期3天的培训。

豫龙镇镇委常务副书记方亚平强调:“真听,就是把老师讲授的知识听到耳朵里、记到心里;真学,就是把老师讲授的知识与自己的实际工作相结合,做到内化于心;真做,就是把自己摆进去,对照标准和纪律条例,查找不足,整改不足,提升自身能力。”

荥阳时报 李海燕 通讯员 闫立衡

荥阳市城市管理执法局

开展书画摄影展

近日,荥阳市城市管理执法局在局二楼会议室开展“两学一做”书画摄影展。活动现场展示了硬笔、软笔、摄影等100多幅作品,所有作品都紧紧围绕“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”为主题,弘扬了社会主义核心价值观,抒发了共筑中国梦的昂扬斗志。此次书画摄影展,以书画摄影艺术为载体,能够进一步加强广大干部职工的道德修养、党性修养和自身能力,在全局再次掀起“两学一做”学习教育热潮。

荥阳时报 王世端 通讯员 王爽

各项指标已基本达到国家园林城市标准

近年来,荥阳市围绕“绿色、生态、共享”的理念,以建设“郑西新城、和美荥阳”为目标,把城市园林绿化提升到优化人居环境、构建和谐社会的角度,规划建设绿、见缝透绿、造缝插绿,全面推进荥阳市公园、游园、广场、城市道路绿化建设工作,完成绿化总投资21.9亿元,其中生

态廊道绿地建设投资9.9亿元,新增绿地712万平方米,公园建设投资12亿元,新增绿地300万平方米。截至目前,全市建成区绿地面积1746公顷,公共绿地面积253.08公顷,绿化覆盖率37.88%,绿地率34.8%,人均公共绿地12.36平方米,各项指标已基本达到国家园林城市标准。

国家卫计委点赞荥阳基层卫生院

8月27日,国家卫生计生委副主任王国强、疾控局局长于竞进等到荥阳调研。

调研组一行先后到高村中心卫生院、索河社区卫生服务中心预防接种门诊,通过现场询问、查阅档案资料、查看疫苗冷链管理等方式进行现场调研。王国强高兴地说:“荥阳的基层卫生院预防接种做得好,卫生一尘不染。”

现场调研中,王国强饶有兴趣地查看了基层医疗机构的中医综合服务区建设。他对基层医疗单位能够大量使用中医适宜技术和中药为患者服务表示了赞许。王国强说:要充分发挥传统中医药的优势,更好地服务辖区群众。

随后的座谈会上,调研组听取了荥阳市政府副市长李凤芝关于疫苗采购及预防接种工作开展情况的汇报。

调研组高度评价了荥阳市在免疫规划相关工作开展中的成绩,认为荥阳市在免疫规划工作的落实上,工作是扎实的且具有代表性的。无论是从流程、冷链、信息化管理、人性化管理,还是接种点负责人对业务的熟悉程度,都是调研组见过同级别医疗机构中最好的,荥阳的工作经验值得推广。

记者 姚辉常 通讯员 王顺强

837户今年底全部脱贫 一户也不能少

面对837户还没有脱贫的人口,从去年开始,荥阳市积极实施了10项精准扶贫措施,因地制宜开展精准扶贫。

崔庙镇车厂村土地贫瘠,村民靠天吃饭,辛苦一年,也挣不了多少钱。扶贫工作队驻村后,经过实地调研,发现车厂村适合谷子生长。谷子加工成小米后,按每斤8块钱、每亩地400斤的产量计算,一亩地就可以收入3000多元。于是在扶贫工作队的发动下,车厂村的谷子种植面积由原来的50亩发展到现在的450亩,仅此一项,全村收入就增长了120多万元。

因地制宜,因人施策,加快精准脱

贫步伐,已成为我市脱贫攻坚的重中之重。目前,我市已经建成了精准扶贫大数据库,为837户2794名贫困户建档立卡,全市40支驻村工作队,837名帮扶责任人进村入户与贫困户结成帮扶对,实行对口帮扶。

据市扶贫办主任王凤琴介绍,扶贫开发方面,今年共争取上级资金1900多万元,实施区域特色经济项目一个,科技产业化项目3个,基础设施项目9个,雨露计划培训230人,目前这些项目已经完成招投标,有的已经开工,对于837户2794个贫困人口,我市在分类整理的

基础上,采取异地搬迁、转移就业、医疗扶持、健康救助、教育扶持等多种措施助推脱贫,目前已有719人符合脱贫标准,在农业综合开发方面,今年共争取上级资金1400万元,建设高标准农田1.23万亩,打井28眼,铺设地埋管35公里,建设道路4公里,建电房两座,完成工程总量的60%。

据了解,下一步,我市还将加大财政扶贫资金投入,支持贫困户发展特色产业,加快脱贫步伐,确保2016年底,贫困人口全部脱贫,贫困村全部摘帽。

记者 姚辉常 通讯员 孙艳